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Η τάση του νήματος και η μέγιστη τιμή της. 

Στο σχήµα η ράβδος έχει αρθρωθεί στο ένα 

άκρο της Λ, ενώ στο άλλο έχει προσδεθεί σε 

κατακόρυφο νήµα. Το σώµα Σ έχει το ίδιο 

βάρος w µε την οµογενή ράβδο και ηρεµεί 

ενώ (ΜΟ)=(ΟΚ). 

i)  Η τάση του νήµατος είναι ίση: 

α) Τ=1,0 w,  β) Τ=1,25w,  γ) Τ= 1,5w 

ii) Ανεβάζουµε το σώµα Σ προς τα πάνω, 

ώστε το ελατήριο να αποκτήσει το φυ-

σικό µήκος του και το αφήνουµε να κινηθεί. Η µέγιστη τιµή της τάσης του νήµατος είναι: 

α) Τmax=1,5w,    β) Τmax=1,75w,   γ) Τmax=2w 

Απάντηση: 

 

Υ λ ι κ ό  Φ υ σ ι κ ή ς - Χ η μ ε ί α ς  
Γιατί το να µοιράζεσαι ̟ράγµατα, είναι καλό για όλους… 

Επιµέλεια: 

∆ιονύσης Μάργαρης 
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